

六彩民编出“铁策篱” 合力捞上“大锦鲤”

7月26日,双色球2020068期激起“奖声”一片:全国中出一等奖17注,单注奖金543.0373万元。当期河北省中出2注一等奖,其中1注出自保定市涞水县石亭镇大赤土村13125265站,6位彩民合买一张10+1复式票,共中奖金552.1248万元。第二天凌晨3点多钟,合买团就赶到石家庄领奖。

接手一年巧营销 彩票站里聚人气

出面办理兑奖手续的,是彩票站销售员贺先生。其他几位中奖彩民在河北省福彩中心门前有说有笑,耐心等待着。办理兑奖手续的过程中,贺先生的手机不停地响起,他不厌其烦地一遍遍告诉对方:“我正在省福彩中心领奖,等会儿不忙了再聊。”挂断电话,他开心地告诉我们,朋友圈里的彩民、同行和朋友都知道我的站出了大奖,一大早道喜的电话一个接一个。

贺先生三十出头,看上去十分精明能干。去年,得知朋友开的这家彩票站经营不善,他决定帮朋友一把。从事销售工作多年的贺先生决定,从营销入手打开局面:定制水杯、开瓶器等小礼品,分发给周围群众;录制抖音、小视频,不定期发在微信群里;省市福彩中心发布的活动消息和海报,第一时间转发给彩民。他还特意订购了10件T恤,印上福彩LOGO、微信二维码和手机号,无论在福彩站还是外出,几件T恤轮换着穿,用他的话说就是“给自己做免费的广告”。功夫不负有心人,在贺先生的精心

打理下,彩票站很快步入正轨,如今每月销量已经超过了2018年全年销量。

合买团命名“铁策篱” 选号方式很出奇

与大多数站点相同,贺先生将组织合买彩票作为发展新彩民、聚集人气的重要手段。有趣的是,贺先生给合买群起了个独特的名字:“铁策篱集团”。顾名思义,是通过合买的方式编织一个威力无比的“铁策篱”,希望有朝一日能捞起一等这条“大锦鲤”。

虽然是合买,但贺先生对如何选号并不看重。他认为,双色球的中大奖概率明摆着,自选、机选其实没什么两样,“脑袋想破了也未必能中。”

合买方式刚调整 一等奖悄然而至

在众多复式组合方式中,贺先生最看重的是8+8。使用这种方式,他和彩民们已经坚持了一个多月。因为大多数彩民对这种投注方式不太认可,贺先生决定转变思路,改成投注金额相差无几的10+1复式。

当天,贺先生选出这注复式彩票后发到群里,响应的彩民只有5位,每人认购一股,还有5股没有着落。眼看快到晚上7点了,贺先生和5位合买彩民中的一位商量:要不咱俩均分这5股?对方爽快答应下来。结果,当天双色球开奖后,这位彩民以3.5股成为最大“股东”,分得税后奖金155万余元。

元。贺先生以2.5股名列第二,分得税后奖金110万余元。

得知中奖喜若狂 连夜聚齐来领奖

当天晚上10多钟,贺先生的妻子还在彩票站里,发现中奖后,她立即发信息给贺先生,随后贺先生转发到了群里。一会儿,参与合买的彩民中,除了一位出差外,其他都不约而同地赶到了彩票站。谈论到12点多,大家仍意犹未尽。贺先生提议,干脆都不回家了,直接出发领奖!贺先生的提议得到大家的响应,第二天凌晨3点多钟来到石家庄后,大家找了家宾馆稍事休息,然后早早来到河北省福彩中心兑奖大厅门外等候。

贺先生说,来的路上,大家谈论起了奖金的用途。有的说想自己创业,有的说给孩子存起来留作读大学的费用。“群里有不少经常参加合买彩票的彩民,他们有的当天忘了买,有的喝酒耽误了,听说中大奖,肠子都悔青了。他们说,今后这‘铁策篱’咱得跟定了,争取再捞条‘大鱼’!” (中彩网)

在“夏”有礼

贵州福彩刮刮乐彩民回馈活动开启

为回馈广大爱心彩民对福利彩票事业的支持和厚爱,贵州省福彩中心精选三款刮刮乐游戏,在全省范围内开展“在‘夏’有礼”彩民回馈活动。

活动时间
2020年7月27日-8月23日。

活动规则

彩民在贵州省各福彩销售站购买“三分制胜”“66顺88发”“金玉满堂”三种刮刮乐,并中得三等奖、六等奖、九等奖的,在活动期间内兑奖时将额外获得价值该奖等中奖金额50%的即开票奖励。

(中彩网)

活动规则

奖品设置				
				单位:元
奖级	三分制胜	66顺88发	金玉满堂	
三等奖	中奖金额	1000	1000	1000
	奖励即开票价值	500	500	500
六等奖	中奖金额	200	80	100
	奖励即开票价值	100	40	50
九等奖	中奖金额	30	30	30
	奖励即开票价值	15	15	15

福彩<3D>第2020166期

中奖号码: 8 0 8
 单选 363注 1040元/注
 组选3 438注 346元/注
 组选6 0注 173元/注
 广西销售金额781120元

福彩<快乐双彩>第2020165期

基本号码:04 14 12 24 07 13
 特别号码: 10
 一等奖 0注 0元/注
 二等奖 4注 400元/注
 三等奖 5注 200元/注
 四等奖 99注 50元/注
 本期投注总额89182元

福彩<双色球>第2020071期

红色球号码:12 09 22 23 11 13
 蓝色球号码: 08
 一等奖 12注 6156653元/注
 二等奖 133注 130449元/注
 三等奖 2094注 3000元/注
 四等奖 93662注 200元/注
 广西销售金额10208026元

今年以来新三板挂牌公司 成交金额超700亿元

新华社北京8月2日电 根据全国中小企业股份转让系统(新三板)最新数据,截至7月31日收盘,今年以来新三板挂牌公司累计成交金额达729.25亿元。

在交易方式方面,上周(7

月27日至31日)新三板挂牌公司成交118.34亿元,其中精选层成交90.50亿元。

在指数方面,几大指数上周呈现波动态势,截至7月31日收盘,三板成指报1023.10点,三

板做市指数报1121.13点。

在公司成交金额方面,上周成交金额最高的是贝特瑞,成交金额21.38亿元。

截至7月31日,新三板挂牌公司总计8509家。

中企承建孟加拉国河底隧道项目实现左线贯通

新华社达卡8月2日电 由中国交通建设股份有限公司(中国交建)承建、中国路桥工程有限责任公司负责实施的孟加拉国卡纳普里河底隧道项目2日实现左线贯通,本次贯通的是项目关键控制性工程。

该项目位于孟加拉国吉大港市卡纳普里河入海口处,通过河

底隧道连接卡纳普里河东西两岸,路线全长9.3公里,其中盾构隧道段长2450米,隧道直径11.8米,采用中国规范设计及施工,设计时速为80公里的双洞四车道。

该项目采用中国交建自主研发、制造的超大直径泥水平衡盾构机,盾构机直径12.12米,重

2200余吨。

孟加拉国卡纳普里河底隧道是该国第一条隧道,项目建成不仅将大大改善吉大港交通条件,带动孟加拉国经济发展,还将有助于完善亚洲公路网并促进孟加拉国与周边国家的互联互通,对于落实“一带一路”倡议、建设孟中印缅经济走廊具有重要意义。

外汇局:

探索私募股权投资基金 跨境投资管理改革

新华社北京8月2日电 国家外汇管理局日前部署了今年下半年工作重点,其中涉及深化外汇领域改革开放、防范跨境资金流动风险、完善外汇储备经营管理等多个方面。

在7月31日举行的国家外汇管理局2020年下半年外汇管理工作电视会议上,外汇局对今年下半年工作重点进行了全面部署。

深化外汇领域改革开放仍是下半年外汇领域的重点工作之一。外汇局将在下半年探索私募股权投资基金跨境投资管理改革;继续稳步扩大金融市场双向开放和互联互通;不折不扣落实各项外汇便利化措施,扩大贸易

收支便利化试点,推进服务贸易付汇税务备案电子化。

在防范跨境资金流动风险方面,外汇局以“零容忍”态度严厉打击地下钱庄、跨境赌博等外汇违法犯罪活动,维护外汇市场健康秩序;加强跨境资本流动宏观审慎管理,完善外汇市场监管,保护外汇消费者和投资者的合法权益。

此外,外汇局将继续完善中国特色外汇储备经营管理,保障资产的安全、流动和保值增值。加强对“十四五”时期外汇管理改革发展等重大课题研究,深化“放管服”改革,健全多层次国际收支统计体系,推进“数字外贸”和“安全外贸”建设。